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Calcul 1

Factoriser l’expression suivante

49𝑥2 − 4 =



Calcul 2
On donne les valeurs 𝑚𝑎 = 2𝑘𝑔, 𝑑 = 10,
𝐺 = 6 × 10−11 et 𝐹𝐴/𝐵 = 3 × 10−9
En utilisant la formule ci-dessous, calculer la
valeur de 𝑚𝑏.



Calcul 3
On a fait le calcul suivant

2𝑥 − 20 ≥ 0 (⋯) 𝑥 ≥ 10

Tracer le tableur de signe de 𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 20
correspondant.

𝑥

Signe de
𝑓(𝑥) =
2𝑥 − 20



Calcul 4
Compléter la tableau de signes

𝑥

Signe de
2𝑥 − 4

Signe de
𝑥 − 10

Signe de
(2𝑥−4)(𝑥−10)

2 10

− 0 + +

− − 0 +



Fin

On retourne son papier.


